



Уважаемый Игорь Григорьевич!

Сердечно, с огромной радостью, поздравляю Вас и весь коллектив Аверс с наступающим Новым 2014 годом!

Еще один год позади, и если мы по-прежнему вместе - значит, шли верным путем.

Я желаю Вам и дальше идти по пути правильных решений, сохраняя и приумножая достигнутое, а также продолжать радовать нас новыми талантливыми, яркими, так нужными образованию разработками!

Наша совместная работа позволяет говорить о вашем высоком профессионализме, гибкости и постоянном творческом подходе к решению любых проблем. Нас всегда приятно поражает целеустремленность, поиск нестандартных вариантов решения задач, деликатность и интеллигентность ваших сотрудников.

Новый год обычно связывают с надеждами на лучшее, поэтому пускай все хорошее, что радовало Вас в уходящем году, непременно найдет свое продолжение в году наступающем.

Пусть Новый год подарит всем благополучие, исполнение заветной мечты, укрепит веру в будущее, а успех сопутствует всем начинаниям всегда и во всем.

Наступает 2014-й год — год Лошади. Мы успешно пережили год Змеи и вступаем в эру красивого, сильного и грациозного животного. Пусть синяя Лошадка — символ 2014 года принесет Вам удачу и везенье. Лошадь — животное доброе, статное и выносливое.

Пусть в Новом году с Вами будут радость и отличное настроение!

С наилучшими пожеланиями

Счастливого Нового Года и Рождества!

Чашников Л.А. администратор сайта «Электронная школа Аверс»